



《执著的追寻理想世界》

也许这就是为什么执著的结论
也许这就是为什么追寻的答案
以及城市风尚封面的足不出户便可畅享
商业入口直通地铁、无时无刻的潮流聚会
我执著地飞啊，奔走在浩瀚的霓虹
同时，最为关键的孩子的未来，会熠熠生辉
及颇具实力的幼儿园，不仅让家人放心
理想世界里，那百年创新街小学
对于孩子的理想未来，同样值得准备
我执著地飞啊，奔走在辽阔的知识海域
让每天的生活和心情都是无比畅通
画里地铁5、6号线构成的城市美景
顽强的为了未来描绘一幅斑斓的画
我执著地飞啊，奔走在湛蓝的天际
使我明白理想必须经过不断的执著追寻
朋友的关怀，对手的告诫
印象中每一次挫折都是为了心中那完美的理想
成年的历练始终需要社会的千锤磨炼才可光彩
让我坚信着未来并倔强地大大
书里的话，师长的话
记忆里每个伟大的先辈总是说把悲先行放下
年少的勇气从来不会惧怕外面世界到底有多大

郑州，向理想世界出发！

3月31日，60~160平方米理想人居，会员正式公开招募

为理想执著己见，从来都是最美的画面

回忆曾经那些美好的记忆，每次当先辈说要做一个有理想的人的时候，就在他背着手看着书籍满脸认真诉说的时候，此时此刻，内心总会幻想着那滚烫的词语——理想，而心灵在那一刻，已经插上了五彩的翅膀，带着那一个无比向往的词语飞出故乡的小城，而似这般崇高境界，也让人暗下决心要为此奋斗终生。

在年轻的时候，期盼着自己快快长大，天真地相信只要长大后就能实现自己的理想，于是，躺在绿油油的麦田里，沐浴着每天早晨的露珠与阳光，关乎理想的那个梦，甜甜的，无比美妙。

而在今天，梦寐以求追寻多年的理想世界已经到来。“生活的理想，理想的生活”，这话亘古不变的名言似乎就是为了今天的理想所在。

雄踞城市中央，无论是城市双主干道、或者是地铁2号线与地铁5号线，其现代化的交通线，城市最为理想的交通至此，必将带来前所未有的便捷生活体验，因为这是郑州史无前例的，因为这是郑州人即将要踏入的理想世界。

锲而不舍金石可镂，是理想道路上最美的明灯

“理想是人生的太阳”，德莱特的这句话至今仍是很多人的座右铭。因为，理想不仅是一个美好的名词，更是人生于世间奋斗努力的目标。

倘若没有了这个目标，人生也会随之黯然失色。歌德说过：“人人心中有盏灯，强者经风不熄，弱者遇风即灭。这盏灯，就是理想。”诚然，理想之灯虽然美好，但也是虚无缥缈的。若想让这理想之灯放出光芒，必定需要付出艰辛的劳动，甚至是一生的努力。

因此，单只手执理想之灯是不够的，更需要你汗水凝成的灯油与奋斗汇成的火焰。没有理想的人，就像一艘无舵的孤舟，终将被大海吞没；不肯为理想奋斗的人，就像一颗黑夜的流星，不知会陨落何方。寻找你的理想之灯并将它点亮，让不灭的灯火伴你一生前行。

就像一座众人心中苦苦追寻的明灯，永恒·理想世界指引着向往理想世界的理想者。郑州首个双地铁上盖风尚综合体也好，紫荆山路、航海路黄金夹角，紫航商圈中心也罢；郑州首个全WIFI覆盖、人文雕塑社区也好，实力幼儿园、创新街小学，星级酒店做配套也罢，永恒·理想世界，90万平方米风尚综合体的理想世界，永远为向往他的执著者照亮前行的方向，永远为渴求他的奋斗者预备好划行的桨。



永恒·理想世界项目鸟瞰图

对于曾经的理想，人们总是会有着诸多的回忆，即使是当那些回忆已经淡漠在脑海的最深处，也不例外。恰恰相反，每当实现了理想之后，那些沉寂许久的印记反而会经常性地被翻阅、被铭记、被传颂。“理想是人生的太阳”，德莱特的这句话至今仍是很多人的座右铭。因为，理想不仅是一个美好的名词，更是人生于世间奋斗努力的目标。 梁冰

千回百转，理想终现迷人光彩

威尔逊说过：我们因理想而伟大，所有的成功者都是大理想家：在冬夜的火堆旁，在阴天的雨雾中，梦想着未来。有些人让理想悄然绝灭，有些人则细心培育、维护，直到它安然度过困境，迎来光明和希望，而光明和希望，总是降临在那些真心相信理想一定会成真的人身上。

闻此言，豁然开朗。自己心中的理想，就是坚信自己的信念，完成理想的欲望和永不放弃的坚持，是每个拥有它的人最伟大的财富。

难怪齐豫在《麦田》里那样婉转缠绵地唱到：每个人心里都有一亩田，每个人心里都有一个梦。用它来种什么，种桃种李种春风。想来谁不曾拥有美好的理想，因为有理想的人是快乐的，实现理想的人是幸福的。

怀揣“永恒建筑，理想生活”的企业理想，永恒集团坚持理想筑居已16年，如今，在畅通无阻的理想交通体系之上，为郑州为理想悉心规划出20万平方米国际时尚商业、3.1万平方米的国际顶级商务酒店、5.1万平方米5A写字楼和20万平方米的精品住宅于一体的90万平方米风尚综合体——永恒·理想世界。郑州首个双地铁上盖物业、郑州首个商业入口直通地铁出口、郑州首个人文雕塑社区、郑州首个WIFI全覆盖网络社区……永恒·理想世界，必将成为一座理想的符号，必将成为郑州中央的标志，必将成为一座城市的骄傲。

3月31日，60~160平方米理想人居，会员正式公开招募

从2月28日面市至今，有5000组购房者亲临理想世界项目现场品鉴。理想世界要说：如约与我们携手向前的贵宾，正是因为有了你们，理想世界才更加理想。

3月31日，60~160平方米理想人居，会员正式公开招募。当日入会，感恩回馈。享购房最大折扣，仅此一天。

